VF (3000 PSI)

Brida maciza SAE

HANSAVFLEX

Caracteristicas
Serie de presion 3000 psi

Brida maciza SAE

Construccién

Norma SAE J518, ISO 6162-1 /-2
Fijacién Taladro para tornillo
Volumen de suministro  sélo brida

Material Acero

Proteccion de la superficie  con revestimiento galvanizado

ZaL

.

T
N

II

or

'

Nota
Los tornillos recomendados figuran en las columnas M (métr) o M (unc).
Articulo
Denominacion Tamaro de PB 109 A

brida

(bar) (mm)

VF 3001 1/2" 350 310 243 381 54 175 456 19 13 6,2 8,7 M8x25  5/16"x1.1/4"
VF 3002 3/4" 350 389 321 476 65 222 518 22 14 6,2 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3003 1" 315 452 385 524 70 26,2 584 24 16 7,5 10,7 M10x30 3/8"x1.1/4"
VF 3004 1.1/4" 250 516 43,7 58,7 79 302 726 22 16 7,5 120 M10x30 7/16"x1.1/2"
VF 3004-6000 1.1/4" 400 51,6 43,7 58,7 80 30,2 73,0 33 24 7,5 125 M12x45 -
VF 3005 1.1/2" 200 61,1 50,8 699 94 357 822 25 16 7,5 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006 2" 200 722 62,7 778 102 429 964 26 16 9,0 135 M12x35 1/2"x1.1/2"
VF 3006-6000 2" 400 722 62,7 778 103 429 97,0 43 30 9,0 135 M12x50 -
VF 3007 2.1/2" 160 849 749 889 114 50,8 1082 38 19 9,0 135 M12x40 1/2"x1.1/2"
VF 3008 3" 160 1024 909 1064 135 619 1306 4 22 9,0 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3009 3.1/2" 35 1151 1024 120,7 152 69,9 1390 28 22 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3010 4" 35 1278 1151 1302 162 778 1520 35 25 10,7 170 M16x50 5/8"x2"
VF 3011 5" 35 1532 1405 1524 184 921 1800 41 28 10,7 170 M16x55 5/8"x2"

Serie: LL =muy ligero L =ligero S =pesado - @ = didametro exterior tubo — PN = presién nominal PB = presién de servicio max.

Accesorios

Juego de tornillos métricos, hexagono
AFS SCHR M interior

Juego de tornillos UNC, hexagono
AFS SCHRU interior
SCHRAUBE M Tornillo hexagonal interior

SCHRAUBE M VZ  Tornillo hexagonal interior

Hemos revisado cuidadosamente esta publicacion, pero no obstante no podemos excluir los errores y no garantizamos los datos que constan aqui.

25.07.2025 HANSA-FLEX AG

www.hansa-flex.com 1



